
Tájékoztató a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium feladatairól, tevékenységéről 

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium a Kormány irányítása alatt álló különös 

hatáskörű központi államigazgatási szerv.   

A minisztériumot vezető miniszter - aki egyben miniszterelnök-helyettes - alapvetően 

összkormányzati feladatokat lát el, ennek keretében a miniszter összehangolja a kormányzati 

tevékenységet, a minisztériumok munkáját, valamint felel a kormányzati minőség- és 

személyzetpolitikáért, a központi közigazgatás fejlesztéséért és az e-közigazgatásért, továbbá 

szervezi és ellenőrzi a Nemzeti Együttműködés Programja címet viselő kormányprogram 

megvalósítását. 

A miniszter - a fenti összkormányzati teendőkön túlmenően - szakpolitikai feladatok 

ellátásáért is felelős. Ennek keretében a miniszter felel az igazságügyi szakpolitikáért, 

Magyarország nemzetközi perképviseletéért, a helyi önkormányzatok törvényességi 

ellenőrzéséért, a közigazgatás-szervezésért, a területi közigazgatás fejlesztéséért, a köziratok 

kezelésének szakmai irányításáért, a választójogi és népszavazási szabályozásért, a 

választások és népszavazások lebonyolításáért, az egyenlő bánásmód biztosításáért, a 

hátrányos helyzetben lévők felzárkóztatásáért, a társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért, 

az egyházakkal és a nemzetiségekkel történő kapcsolattartásért, valamint a minősített adatok 

védelmének szakmai felügyeletéért.  

A minisztérium feladatkörébe tartozik a nemzeti ünnepek szervezése és nemzetközi sajtóval 

való kapcsolattartás, a kormányportál (www.kormany.hu) üzemeltetése, szerkesztése, 

 működtetése, fejlesztése. 

A minisztérium döntés-előkészítő tevékenységgel segíti a Kormány és a miniszterelnök 

munkáját. Ennek keretében a minisztérium - a Kormány működésével kapcsolatban - elkészíti 

a Kormány munkatervét és törvényalkotási programját, ellenőrzi azok végrehajtását, az 

összkormányzati szempontok érvényesítésével részt vesz a kormányzati döntések 

előkészítésében, és szervezi a Kormány üléseit.   

A miniszter számára a jogszabályok számos további feladatot határoznak meg, amelyek 

ellátására a miniszter - államtitkárok közreműködésével - több központi államigazgatási 

szervet felügyel, valamint széles körű jogalkotási tevékenységet folytat.  

 

http://www.kormany.hu/

